

СТРОИТЕЛЬНАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ. 1958. № 8

Задачи нашего журнала

Журнал «Строительная промышленность» в течение всех лет своего существования стремился содействовать тесной связи строительной науки с проектированием и производством. Это был журнал широкого профиля для инженеров строительного производства и работников проектных и научно-исследовательских организаций, хотя и был ведомственным органом одного из строительных министерств.

В настоящее время журнал «Строительная промышленность» является органом Государственного комитета Совета Министров СССР по делам строительства. Главные задачи журнала: борьба за повышение технического уровня, снижение стоимости, сокращение сроков и улучшение качества промышленного строительства, повышение производительности труда в строительстве, содействие повышению качества проектирования, широкому применению типовых проектов и устранению излишеств в проектировании и строительстве, развитию научных исследований в области промышленного строительства...

...Производственно-технический журнал «Строительная промышленность» рассчитан на инженеров строительного производства и работников проектных и научно-исследовательских организаций. Он призван освещать вопросы новой строительной техники и передового опыта в области проектирования и строительства промышленных предприятий и объектов.

В журнале помещаются статьи в основном по следующей тематике:

- прогрессивные методы и передовой опыт

организации и механизации строительства и производства работ, использования в строительстве шлаков и других отходов производства;

- вопросы создания и развития производственной базы строительных организаций;
- современная практика проектирования промышленного строительства и типовые проектные решения, применение типовых проектов;
- вопросы совершенствования методов расчета строительных конструкций;
- материалы об изучении статической и динамической работы зданий и сооружений и отдельных конструкций;
- вопросы экономики строительства и роста производительности труда строителей;
- упущения и недостатки в строительстве, анализ причин наиболее характерных аварий, происшедших в СССР и за рубежом;
- вопросы повышения качества строительства и качества выпускаемых строительных конструкций и деталей;
- библиография и критика литературы по тематике журнала.

В журнале помещаются не только статьи о достижениях, передовом опыте и ближайших задачах строительных, проектных и научно-исследовательских организаций, но и материалы проблемного и дискуссионного характера. Среди разделов, по которым группируются статьи, помещаемые в журнале, одно из ведущих мест занимает «Организация и производство работ».

Участвуя в борьбе за повышение качества строительства, журнал публикует материалы, содержащие описание и анализ причин наиболее характерных случаев аварий и деформаций, и освещает вопросы долговечности промышленных зданий и сооружений. Помимо этого, во

многих статьях по организации и производству работ, производственным предприятиям и материалам содержатся фактические данные и предложения, относящиеся к качеству строительно-монтажных работ и продукции производственных предприятий.

В журнале имеется раздел «Из опыта строительства в зарубежных странах», в котором помещаются статьи советских и иностранных авторов, освещающие зарубежный опыт проектирования и строительства промышленных объектов.

В «Откликах» публикуются статьи отдельных авторов или обзоры, подытоживающие ряд высказываний по дискуссионным вопросам. Материалы дискуссий должны быть использованы отделами Госстроя СССР при подготовке нормативных и инструктивных документов.

Важнейшая задача журнала на ближайшее время: усилить связь с широким кругом читателей — производственников, технологов, проектировщиков и научных работников в области строительства промышленных предприятий периферии и столицы — и сделать содержание журнала наиболее отвечающим их запросам. С этой целью в состав редакционной коллегии журнала введены наряду с московскими работниками специалисты, работающие на периферии в Советах народного хозяйства, строительных трестах и других организациях. Намечено проведение читательских конференций с выездом на места членов редколлегии журнала.

Активное участие читателей и авторов в работе журнала поможет ему стать еще более действенным оружием в борьбе за индустриализацию промышленного строительства, за прогресс строительной техники. ■